IIpumep+ouenka. HOA n HOK

1. DnexkTpoHHBIE Yachl MOKa3bIBAlOT LHUQPPHI 4acoB U MUHYT (Hampumep 13:10).
Kakas nanGosnpinas cymma 1iudp MoKeT ObITh Ha TaKMX yacax?
2. Kakoe nHaunbonplliee 4YHCIO TPEXKJIETOYHBIX YTOJKOB MOMKHO BBIpE3aTh U3
KJIETYaTOro KBajipara 8§%8?
3. KakuM HauMEHBIITUM KOJUYECTBOM MOHET B 3 U 5 KON MOXKHO HaOpaTh CyMMy
37 koneek?
Onpenenenusi. Haumenvuwee oowee kpamuoe (HOK) AByX WM HECKOIBKUX
HaypaJIbHBIX YUCEN — 3TO HAMMEHBIIEE YHCIIO, KOTOPOE AEJIUTCS Ha KaXI0e U3
atux uwucen. Haubonvwui obwuti oerumens (HOJ) nByx WM HECKOIBKHX
HaypalbHBIX YWCEJ — 3TO HAWOOJbIIee YHUCIO, KOTOPOE JCIHUT KaXI0€ W3 ITHUX
quces.
4. Haiinute a) HOK(16, 20); 6) HOK(48, 84); B) HOK(10, 24, 45).
5. Haiinure a) HOJI(88, 484); 6) HO/I (370, 999); B) HOK(91, 169, 1001).
6. Haitgure
a) HauOOJBIINH 3-3HAYHBIN NATUHAPOM, KPATHBIN 22;
0) HauMeHbIINN 4-3HAYHBIA MTATMHAPOM, KpaTHBIN 18.
7. Kakas HaumeHbIas cymma 1udp MoxeT ObITh Y YHCTIa, KPaTHOTO
a) 18; 0) 13; B) 14; r) 22, HO HE KpaTHOTO 57
8. HaiinguTe HauMeHbIIee BO3MOKHOE YUCIIO YWICHOB KPYXKKa, €CJIM U3BECTHO, YTO
neBouek B HeM MeHbIe 50%, Ho 0osbiie 40%?

Eme magaum

OINl. HarypaneHele uucna a u b gpyr Ha apyra He jgensarcs, npu stoM ux HOJ=50, a
HOK=1000. Haiinute >TH yncia.

OIN2. 'mamra moBOJBHA, €CITH 3a Yac CheaeT 3 pa3HbIX Ppykra. Kakoe HanbombIee
KOJIMYECTBO YaCOB OHA MOKET OBITh JIOBOJIbHOM Ha HeoOMTaeMoM ocTpoBe, umes 20 rpym, 30
nepcukos, 40 ciuB u 50 abpuKocos?

OII3. CymMmMa HECKOBKUX HaTypalibHBIX urces paBHa 1000, Bce U phl B UX 3alMUCH PA3THYHBI.

KaxoB nan6onpmuit Bo3amoxubiit HOJ atux uncen?
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